

Retificação do Edital N° 03/2016.

O Diretor da Escola Politécnica de Saúde Joaquim Venâncio – ESPJV/FIOCRUZ, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do Edital nº 03 de 02 de setembro de 2016, divulgado nos site do EdPopSUS - <http://www.edpopsus.epsjv.fiocruz.br/> e na EPSJV - <http://www.epsjv.fiocruz.br/>, em 05 de setembro de 2016.

- 1- No anexo III da distribuição das vagas por cota para a seleção de Educadores Populares (p. 23-24, Edital nº 03/2016).

Onde se lê:

ANEXO III - DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS POR COTAS

Estados	Educadores Populares	Vagas ampliadas	Vagas reservadas para candidatos negros	Vagas reservadas para candidatos com deficiências	Total
Bahia	Educador Popular I	4	1	0	5
	Suplentes	2	0	0	2
	Educador Popular II	4	2	1	7
	Suplentes	2	0	0	2
	Total	12	3	1	16
Ceará	Educador Popular I	4	2	0	6
	Suplentes	2	0	1	3
	Educador Popular II	4	1	0	5
	Suplentes	2	0	0	2
	Total	12	3	1	16
Paraíba	Educador Popular I	4	1	0	5
	Suplentes	1	1	0	2
	Educador Popular II	4	1	0	5
	Suplentes	1	0	0	1
	Total	10	3	0	13
Pernambuco	Educador Popular I	4	1	0	5
	Suplentes	2	0	0	2
	Educador Popular II	4	1	1	7
	Suplentes	2	1	0	2

	Total	12	3	1	16
Piauí	Educador Popular I	4	1	0	5
	Suplentes	1	0	0	1
	Educador Popular II	4	0	0	4
	Suplentes	1	1	1	3
	Total	10	2	1	13
Rio de Janeiro	Educador Popular I	4	1	0	5
	Suplentes	2	0	0	2
	Educador Popular II	4	2	0	7
	Suplentes	2	1	0	3
	Total	12	4	0	16
São Paulo	Educador Popular I	4	2	1	7
	Suplentes	2	0	0	2
	Educador Popular II	4	1	0	5
	Suplentes	2	0	0	2
	Total	12	3	1	16
Sergipe	Educador Popular I	7	2	1	10
	Suplentes	2	1	0	3
	Educador Popular II	7	1	0	8
	Suplentes	2	0	0	2
	Total	18	4	1	23
Maranhão	Educador Popular I	6	1	1	8
	Suplentes	2	1	0	3
	Educador Popular II	6	2	0	8
	Suplentes	2	1	0	3
	Total	16	5	1	22
Minas Gerais	Educador Popular I	7	1	0	8
	Suplentes	2	1	0	3
	Educador Popular II	7	2	1	10
	Suplentes	2	0	0	2
	Total	18	4	1	23
Total Geral		132	34	8	174

Leia-se:

Estados	Educadores Populares	Vagas ampliadas	Vagas reservadas para candidatos negros	Vagas reservadas para candidatos com deficiências	Total
Bahia	Educador Popular I	5	1	0	6
	Suplentes	2	0	0	2
	Educador Popular II	4	1	1	6
	Suplentes	1	1	0	2
	Total	12	3	1	16
Ceará	Educador Popular I	5	1	0	6
	Suplentes	1	0	1	2
	Educador Popular II	5	1	0	6
	Suplentes	1	1	0	2
	Total	12	3	1	16
Paraíba	Educador Popular I	4	1	0	5
	Suplentes	1	0	0	1
	Educador Popular II	4	1	0	5
	Suplentes	1	1	0	2
	Total	10	3	0	13
Pernambuco	Educador Popular I	4	1	1	6
	Suplentes	2	0	0	2
	Educador Popular II	4	2	0	6
	Suplentes	2	0	0	2
	Total	12	3	1	16
Piauí	Educador Popular I	4	1	0	5
	Suplentes	1	0	0	1
	Educador Popular II	4	1	0	5
	Suplentes	1	1	0	2
	Total	10	3	0	13
Rio de Janeiro	Educador Popular I	5	1	0	6
	Suplentes	1	1	0	2
	Educador Popular II	4	1	1	6
	Suplentes	2	0	0	2
	Total	12	3	1	16
São Paulo	Educador Popular I	5	1	0	6
	Suplentes	1	1	0	2
	Educador Popular II	5	1	0	6
	Suplentes	1	0	0	1

	Total	12	3	0	15
Sergipe	Educador Popular I	6	2	1	9
	Suplentes	2	1	0	3
	Educador Popular II	7	2	0	9
	Suplentes	2	0	0	2
	Total	17	5	1	23
Maranhão	Educador Popular I	6	2	1	9
	Suplentes	2	0	0	2
	Educador Popular II	7	2	0	9
	Suplentes	2	0	1	3
	Total	17	4	2	23
Minas Gerais	Educador Popular I	7	2	0	9
	Suplentes	2	1	0	3
	Educador Popular II	7	1	1	9
	Suplentes	2	0	0	2
	Total	18	4	1	23
Total Geral		132	34	8	174

2 - No anexo IV endereços das coordenações estaduais do EDPOPSUS (p. 23-24, Edital nº 03/2016).

Onde se lê:

Minas Gerais:

Escola de Saúde Pública do Estado de Minas Gerais/ESP-MG

Superintendência de Educação/SEDU

A/C Sílvia Franco

Tel: (31) 3295.3563 (Ludmila Rocha)

Av. Augusto de Lima, 2061

Barro Preto, Belo Horizonte/ MG

CEP: 30.190-009

E-mail: edpopsus.mg@fiocruz.br

Leia-se:

Minas Gerais

Escola de Saúde Pública do Estado de Minas Gerais/ESP-MG

Superintendência de Educação/SEDU

A/C Sílvia Franco

Tel: (31) 3277.7301 (Hozana Passos)

Av. Augusto de Lima, 2061

Barro Preto, Belo Horizonte/ MG

CEP: 30190-009

E-mail: edpopsus.mg@fiocruz.br

Onde se lê:

São Paulo:

Escola Municipal de Saúde de São Paulo

A/C Ana Lucia

Tel: (11) 3397.2525 (Júlio Caruzzo)

Rua Gomes de Carvalho, nº 250

Vila Olímpia, São Paulo/ SP

CEP: 04.547-001

E-mail: edpopsus.sp@fiocruz.br

Leia-se:

São Paulo

Escola Municipal de Saúde de São Paulo

A/C Ana Lucia Pereira

Tel: (11) 3846-4569 ramal 203

Rua Gomes de Carvalho, nº 250

Vila Olímpia, São Paulo/ SP

CEP: 04547 001

E-mail : edpopsus.sp@fiocruz.br

3 – As demais informações apresentadas nos Anexos III e IV do 03/2016 permanecem inalteradas.

Rio de Janeiro, 09 de setembro de 2016.

Paulo César de Castro Ribeiro

Diretor da EPSJV/FIOCRUZ